

对外汉语教师成全球紧缺高薪职业

对外汉语教师资格证7月全国统考开始报名

对外汉语教师紧缺

“汉语热”升温,对外汉语教师紧缺。预计到2014年年底,在海外学习汉语的将突破2亿人,全球汉语教师的缺口将有500多万人。不论是留学、陪读、移民,还是在国内工作,专职或兼职从事对外汉语教学工作都是明智的选择。

令人羡慕的高薪职业

目前,在美国,对外汉语教师每小时的薪资为50美元至80美元;在加拿大,对外汉语教师每小时的薪资为60加元至75加元;在澳大利亚,对外汉语教师每小时的薪资为50澳元至80澳元;在西欧,对外汉语教师每小时的



(资料图片)

薪资为60欧元至80欧元;在我国,对外汉语教师每个课时的薪资为80元至300元,月薪过万元者不在少数。

如何成为对外汉语教师

想从事对外汉语教学工作,必须

考取国际公认的IPA对外汉语教师资格证。

大专及以上学历者、在校大二及以上年级学生(专业不限)、准备留学的高中毕业生或高三在读生均可报考,目前报名工作正在进行,有意参加考试者,请抓紧时间到考务中心报名,以便充分备考。

报名时间:自即日起接受报名(周六、周日正常上班)

IPA 洛阳考务中心地址:西工区中州中路数码大厦A座1107室

报考电话: 0379-63920533、63920522

官方网站:www.ipazz.cn

QQ交流群:237634036



日前,2014年全国青少年校园足球冠军杯赛呼号浩特站比赛结束,涧西区西苑路实验小学代表队代表我市参加了比赛,荣获三等奖。该校学生张宇浩、张浩伟被大赛组委会选为“希望之星”。 (桂晓兵)

“快毕业了,来一场友谊赛。”4日,瀍河回族区外语实验小学举行了毕业班篮球友谊赛,希望孩子们把友谊和欢乐留在心里,常怀一颗感恩的心。 (特约通讯员 何红珍)

近日,高新区辛店四小的孩子们收到了学习卡、图书、文具等礼物。看着这些礼物,孩子们高兴得不得了。据了解,这些礼物价值3.8万元,由高新区盛源山庄向该校捐赠。 (特约通讯员 陈瑞霞)

6日,市四十五中举办了第二届“芳荪杯”改正错别字竞赛。此次竞赛旨在引导学生规范使用文字,热爱中华文化。 (特约通讯员 贾少阳)

4日,青岛路小学的每一名学生都获赠了一本《弟子规》,大家非常喜欢这些书,爱不释手。据了解,这些书都是由爱心单位向该校捐赠的。 (特约通讯员 高慧燕)

5日,洛阳幼儿师范学校举行了“行知杯”汉字听写大赛决赛。本次大赛寓教于乐,让广大师生感受汉字的魅力,不断增强使命感和责任感。 (特约通讯员 白长春 刘晨艳)



5日至6日,市教研室在东方二中召开2014年初中化学教学研讨暨课题培训会。东方二中等19所学校被确定为我市首批全国教育科学“十二五”规划教育部重点课题省级示范学校,地矿双语学校等7所学校被确定为课题实验学校。图为培训会现场 (赵夏楠 贾大庆)



日前,芳华路小学举办了校园艺术节,孩子们表演了唱歌、舞蹈、小品、相声、诗朗诵等精彩节目,整个校园成了一片欢乐的海洋。图为演出现场 (特约通讯员 石娜 摄)



小作家的文字情结

□记者 杨寒冰 文/图

1 以同桌为原型进行创作

东方二中传出喜讯:该校初一(3)班学生李栋荣获第九届全国青少年冰心文学大赛的铜奖。其实,这并不是该校学生首次在全国青少年冰心文学大赛中获奖,去年,该校学生王鼎煌荣获第八届全国青少年冰心文学大赛的银奖。

6日,我们见到了李栋,这个胖乎乎的小作家介绍了他的获奖作品和读书心得。

李栋获奖的作品是《我们班的插班生——匹诺曹》,他从《木偶奇遇记》中获得灵感,创作了这篇文章。在李栋的作品

中,匹诺曹不再是一个小木偶,而是一名插班生。刚开始,匹诺曹很淘气、顽皮,甚至有些自私。后来,在同学的影响下,匹诺曹慢慢地改变了,他变得开朗、大方、懂事。有一次,他还见义勇为,帮助他人……匹诺曹最终成为一名深受师生喜欢的学生。

李栋说,他在小学毕业后的那个暑假,有感而发写了一些文章,《我们班的插班生——匹诺曹》便是其中一篇,这篇文章中的匹诺曹原型就是他小学的同桌。



李栋看到办公桌上的资料,很有兴趣地看了起来

2 对文字特别感兴趣

13岁的李栋真的与众不同。在采访的间隙,我们发现,李栋对文字特别感兴趣。

他如约来到该校团委办公室,对办公桌上的书很感兴趣,十分投入地读了起来。后来,我们和他谈完,开始调整相机,准备给他拍照,拍照前的几分钟他

也不放过,饶有兴致地看了一会儿报纸。

正如李栋所言,他比较痴迷于阅读,凡是与文字有关的他都感兴趣。

他尤其钟情于历史类、科幻类书籍,《海底两万里》《地心游记》《格兰特船长的儿女》等都是他特别

喜爱的。

平时喜欢阅读,对考试有好处。李栋的阅读能力很强,能够准确把握文章的重点、难点,快速区分主次部分。

在他看来,考试并不可怕,只要熟练掌握并灵活运用知识点,就能取得不错的成绩。



下期活动预告

感受电磁的魔力

□记者 赵夏楠

若能好好利用电磁,我们可以自制“小猫钓鱼”玩具、模拟发报机。本栏目第十一站活动将于14日(周

六)10时在市六中物理实验室举行,届时,该校物理教师、中学一级教师常丽品将为大家讲解。

欢迎您拨打报名热线15237973116,或加入趣味实验室QQ群274198843。